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3mpaBcTByiTe! MexaHU3M OeWCTBUS alnnpocTaauia u uHruouTopoB OJ13-5 He TOXKOECTBEHHH. XOTS B
mepBoM npubnuxkenun Tect ¢ U®I3-5 M0oXKHO MCIOIb30BaTh. HO HAI0 IOMHUTH, YTO IIPHU
ucmonb3oBanuu UOII-5 HeoOxoguMa cekcyasibHas CTUMYIIsius. T.e. He0OX0OUMO CO3aTh
onpepeéHHbIe yciaoBusg B Y3U -kaOuHeTe U 3ape3epBUPOBaTh Kak MUHUMYM [BOMHOE BpeMs Ha
uccieloBaHue. B MpuHIUIIE 3TO BO3MOXKHO, HO TpebyeT HHOUBUIYaIbHOU JOTOBOPEHHOCTH.
OueBUIHO, B TOMCKOBUKE HEOOXOOMMO BBECTH HEOOXOOUMEIE TTOXKEJIaHUS U ITPO3BOHUTD KITMHUKH.,
YTo KacaeTcs OIpeeIEHHOT0 Bpayda - MOXKHO OTMETHUTh, YTO 11000 Bpay, BEIIOMHSIONMY Y3U
IIOJIOBLIX OPraHOB U COCYAUCThHIE UCCIIeNOBaHUs "Ha IMOTOKe" - BaM mogxoguT. B CBSI3W C OCHOBHOU
Jkano0oii- medopMalirels MoI0BoOro YjaeHa, MOXKHO PeKOMEHI0BaTh KOMIIIeKC ITepodiekc, KypcoBoi
IPUEM KOTOPOTO CITIOCOOCTBYET 3aMeMJIEHHUIO TPOTPECCUPOBAHUS UCKPUBJIEHUS TTOJIOBOTO YJIeHA U
npoduIakTuKe pa3BUTHsI 601e3HU [TepPoHY IOCe TPaBMAaTUYHOTO ITOJIOBOT0 aKTa MU II0CTIe
TPaBMHI IIOJIOBOTO YJieHa. Yuauu!



